

COMUNE DI CAMPOREALE

CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

DETERMINAZIONE DEL SINDACO

DETERMINAZIONE N.13 DEL 08-04-2021

OGGETTO: Revoca convenzione stipulata ai sensi dell'ex art.1 comma 557, legge n.311/2004 di utilizzo temporaneo presso il Comune di Camporeale dell'Ingegnere Marco Ciralli

Premesso che con deliberazione di Giunta Municipale n.17 del 18.03.2020 esecutiva ai sensi di legge è stato attivato, ai sensi dell'art.1 comma 557, della legge 311/2004, l'utilizzo temporaneo per mesi tre, decorrenti dalla data di effettiva presa in servizio, dell'Ingegnere Marco Ciralli nato a Palermo il 08/07/1962, dipendente del Comune di Palermo con la qualifica di "Funzionario Tecnico progettista";

Dato atto che con la stessa deliberazione si approvava lo schema di convenzione che disciplina tutte le condizioni e le modalità di svolgimento dell'attività lavorativa dell'Ingegnere Marco Ciralli presso il Comune di Camporeale;

Preso atto che in data 18 marzo 2020 si stipulava tra le parti, Sindaco e Ingegnere, la convenzione per mesi tre decorrenti dalla data di presa in servizio e per un numero massimo di 12 ore settimanali;

Preso atto, altresì, che in data 09.04.2020, così come comunicato dal dipendente con nota prot.3819 del 10.04.2020 e come rilevato dal rilevamento delle presenze, l'Ingegnere ha preso servizio presso il Comune di Camporeale;

Vista la determinazione n.16 del 08.04.2020 con la quale il Sindaco nomina Responsabile del III Settore con l'incarico di Posizione Organizzativa l'Ingegnere Marco Ciralli per la durata di mesi tre e comunque fino al termine dell'utilizzo del Funzionario presso il Comune di Camporeale;

Visto il provvedimento n.12198 del 09.07.2020 di proroga, fino al 09.10.2020, dell'attività lavorativa dell'Ingegnere e la stipula della relativa convenzione;

Vista la determinazione Sindacale n.24 del 09.07.2020 di proroga fino al 09.10.2020, dell'Incarico di che trattasi con l'attribuzione della Posizione Organizzativa e la stipula della relativa convenzione;

Vista, altresì, la determinazione dirigenziale n.298 del 08.10.2020 di proroga fino al 31.12.2020 dell'incarico di che trattasi e l'attribuzione della Posizione Organizzativa;

Preso atto della Deliberazione di Giunta Municipale n.79 del 10.12.2020 esecutiva ai sensi di legge con la quale la Giunta Municipale proroga per ulteriori mesi 12 (dal 01.01.2021 al 31.12.2021) l'attività lavorativa presso questo Comune dell'Ingegnere M.Ciralli alle medesime condizioni delle precedenti autorizzazioni;

Vista la Determinazione Sindacale n.44 del 28.12.2020 con la quale il Sindaco conferisce incarico all'Ingegnere Marco Ciralli, fino al 31.07.2021;

Ritenuto dover procedere alla revoca della convenzione e di conseguenza anche alla revoca dell'incarico della Posizione Organizzativa attribuita;

Visto il D.Lgs 267/2000; Visto il Regolamento di Organizzazione Uffici e Servizi; Vista la legge n.311/2004:

DETERMINA

di assumere la premessa quale parte integrante e sostanziale del presente atto;

- -Di revocare con effetto dal 12.04.2021 la Convenzione stipulata, ai sensi dell'ex art.1 comma 557,legge n.311/2004, con l'Ingegnere Marco Ciralli nato a Palermo il 08/07/1962 e il Comune di Camporeale, e di conseguenza di revocare anche l'incarico di Posizione Organizzativa conferito al sopraindicato dipendente, Ing. Marco Ciralli, in quanto sono venuti meno i presupposti che hanno dato origine alla stipula della suddetta convenzione;
- -Di notificare copia della presente determinazione al dipendente Ingegnere Marco Ciralli e trasmettere copia ai componenti la Giunta Municipale, all'Ufficio del Personale, all'Ufficio Stipendi, alle OO.SS. e alle R.S.U;
- -Dare atto che la presente determinazione sarà pubblicata sul sito internet del Comune di Camporeale, all'Albo Pretorio on Line;
- -Dare atto, altresì, la pubblicazione del presente atto sul sito Istituzionale dell'Amministrazione Comunale sezione Amministrazione Trasparente.

Il Sindaco F.to Dott, Luigi Cino